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Původní video je pod názvem „Alliance Update: GREENLAND REVEALED: Inner Earth: the Northern
Gate and Project Sky Shield’s“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=erGCcTpUEWU

 

Vlastní textové překlady videí Ismaela Peréze si dělám z potřeby, abych přesně
porozuměl všemu co zmiňuje. Do závorek doplňuji další vysvětlení, pokud je to užitečné.

Do nedávné doby fungovala internetová on-line služba pro vytváření audio souboru
z vloženého textu. Nyní tato on-line služba nefunguje. Chybí mi více volného času to řešit.

Pokud má někdo vyzkoušené on-line bezplatné služby, kde je možné opakovaně vkládat
texty až o 50 000 znacích najednou a pak získat jediný soubor, nejlépe mp3, napište mi.

Stejně tak, pokud máte jinou rychlou možnost vytvořit audio překlad a pomůžete �

Kontakt na mě je: info@slovanskakosile.cz

Pokud se pomoc a náhradní rychlé řešení nenajde, budu rád za pochopení,
že překlady budou nadále pouze v textové podobě.

Věřím, že opravdové probouzející se duše jsou na stejné vlně, v pochopení
a souladu. Případně v aktivní pomoci a spolupráci, což je vstup do nových energií.

Mojmír Mišun, www.slovanskakosile.cz

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu

https://sun9-56.userapi.com/s/v1/ig2/_aVYT86SP3tksxAgQ4VC-Cq8QvXDfxWr7qOBMkuIN7q6dxmqlivG8VTEEyQsPmJyPfg5RUf_Vp3nXbzqwNPfeC6O.jpg?quality=95&as=32x18,48x27,72x40,108x61,160x90,240x135,360x202,480x270,540x304,640x360,720x405,1080x607,1280x720&from=bu&cs=1280x0
https://www.youtube.com/watch?v=erGCcTpUEWU
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Kvantově propojená radarová páteř je základem Zlaté kopule v Arktidě
Pod Arktidou se buduje velitelské zpracovatelské centrum pro Zlatou kopuli
Probíhá skrytá válka o ovládání reality a budoucí podobu lidské DNA
Z odtávajícího arktického ledu se objevuje hyperborejská loď pro ovládání Zlaté kopule
Pod ledovcem Hiawatha je ukrytý Hyperborejský éterický trezor a projekt Nebeský štít pro celou
Zemi
Galaktická globální liga národů jako neutrální tajné vesmírné programy
Po selhání Globální galaktické ligy národů arktický éterický trezor přesunut pod ochranu Aliance
Arktické archívy ACIO o všem, co se pozitivně či negativně týká vývoje lidstva a zasahování do
něho
Data z archívu ACIO jsou připravována pro postupné odhalení veřejnosti
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Tato aktualizace Aliance se zaměřuje na to, proč je Grónsko dlouho považováno za omezenou zónu
nejen geopoliticky, ale i interdimenzionálně.

Témata probíraná v tomto briefingu zahrnují:

Severní brána a její role v regulaci planetární energie
Podzemní instalace a koridory pro přístup do vnitřního prostoru Země
Proč Solární strážce identifikoval Grónsko jako kritický stabilizační uzel
Spojení mezi arktickými oblastmi a zemskou hvězdnou branou
Jak se starověké opatrovnictví proměnilo v moderní dohled Aliance

Grónsko není pouze strategické – je architektonickým prvkem planetární obrany a rámce vzestupu
Země.

S tím, jak Solární strážce rozšiřuje svůj mandát od zamezování vlivu k obnově, začínají se objevovat
pravdy pohřbené v Arktidě. Toto není historie. Toto je aktivní odhalení

 

Kvantově propojená radarová páteř je základem Zlaté kopule v Arktidě
Velké povstání, Galaktičtí Jediové, Bojovníci za svobodu, Patrioti. Vítejte u další úžasné prezentace.
Podařilo  se  mi  získat  přístup  k  nějakému  kosmickému  prověření  ohledně  všech  anomálií  a
skutečného důvodu, proč se veškerá pozornost teď soustředí na Grónsko. A nemáme se čeho
bát, protože Aliance prostřednictvím Vesmírných sil toto území zajistila. Evropská unie se
ale bez boje nevzdá. Dostal jsem zprávu, že plánují vyslání vojsk NATO, a myslím, že s tím už začali
před dvěma dny ve snaze zabránit americké armádě v anexi Grónska jako 51. státu vlády Spojených
států. Tak lidi, dnes se do toho pustíme hlouběji a já se na tuto prezentaci těším. Na téhle prezentaci
pracuji už vlastně tři dny. Takže se budu zabývat spoustou informací.

Půjdeme hluboko a jde nad rámec SSP (Secret Space Program), což je Tajný vesmírný
program. To má hodně společného se starobylou mateřskou lodí, která se nyní taje v ledu.
A odhalím význam a účel této starobylé mateřské lodi. Nejen to, ale probereme si i zabezpečení
takzvané Severní brány, což je severní Arktida, a několik operací,  které v této oblasti
provádí Pozemská aliance. Dobře, bez dalšího řeči, myslím, že bych se měl rovnou pustit do toho.

Takže právě teď probíhá arktická patová situace mezi NATO a americkou armádou. Před týdnem
jsem zmínil, že Trump odstoupil z OSN. Je to šachová partie. Hraje si s kartami opravdu dobře. A
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tak se zjevně jedná o novou geopolitickou zlomovou linii. Všechny oči se upírají na severní Arktidu a
Grónsko a to z několika důvodů. Začněme geopolitickým scénářem, který se odehrává v posledních
několika dnech. v Grónsku. V této oblasti už byla nakreslena hranice a globální rovnováha sil
se zjevně tiše mění. zatímco svět spí a většina lidí. Evropské mocnosti, se snaží dělat co nejlepší
a nejodvážnější kroky. Jinými slovy, směrem k zablokování plného přístupu americké armády do
Arktidy. Nyní, 16. ledna 2026, což bylo přibližně před 3 dny, pod rouškou společné výcvikové
iniciativy  NATO s  názvem Operace  Arctic  Endurance,  koalice  evropských  sil  nasadila
vojenský personál  do Grónska.  Tahle  operace není  jen cvičení.  Jde o promyšlený manévr
zaměřený na podkopání strategické bezpečnostní pozice armády Spojených států.

Bylo hlášeno, že přesně před dvěma dny přistálo v jaderném Grónsku asi 15 francouzských vojáků-
specialistů a 13 německých vojáků-specialistů. Jejich příjezd znamenal nastolení přední přítomnosti
evropského kontingentu, jehož cílem bylo vyvážit rostoucí vliv arktické obranné politiky prezidenta
Donalda Trumpa. Tento přesun zdaleka není symbolickým gestem spojenecké solidarity, ale
představuje začátek soustředěného úsilí o omezení rozvíjející se obranné infrastruktury
Spojených států v polární oblasti. Takže tomuhle říkají elektronické narušení. Dovolte mi to
vysvětlit. Oficiální zprávy médií jako BBC, o kterých vím, že jsou falešné zprávy, a CNN prezentovaly
nasazení vojenské spolupráce ze strany Evropy.

Ověřené zdroje však uvádějí, že kromě standardního alpského vybavení dodal francouzský
kontingent i vysoce kvalitní „Sirakas“ se čtyřmi sadami elektronického boje ukrytými v
přepravních  bednách.  Tyto  systémy  jsou  navrženy  tak,  aby  rušily  pokročilé  radarové  a
komunikační systémy a signalizovaly, že se nejedná o mírovou misi. Jde o rušicí operaci. Tento
cíl, cílem této akce je narušit projekt Hyperion. Co je tedy projekt Hyperion? No, za chvilku
budete ohromeni. Ponoříme se hlouběji do tajů, proč USA nazývají tento projekt Hyperion. Je
to součást fáze obnovy. Obnovují něco velmi tajného, k čemu chtějí mít přístup všechny světové
mocnosti. Dovolte mi to vysvětlit.

Kvantově  propojená  radarová  páteř,  která  je  základem  Zlaté  kopule,  je  provozována
prostřednictvím  projekt  Hyperion.  A  tak  se  iniciativa  prezidenta  Trumpa  v  oblasti
protiraketového  štítu  v  hodnotě  175  miliard  dolarů  soustředí  na  toto.  Takže  vytvořením
předsunuté schopnosti  elektronického boje a jaderným útokem na město má evropská
koalice v úmyslu ohrozit elektromagnetické spektrum a snížit účinnost americké senzorové
sítě, ale bezvýsledně. Díky Vesmírným silám máme opět technologii, která je téměř o 1000
let napřed oproti Evropské unii. Buďte s tím spokojení, nebo ne. To by podle jejich názoru zase
umožnilo Evropské unii udržet si strategický vliv na Washington. Nemluvě o protokolech o jaderných
zbraních a  závodě o  vzácné prvky,  které  se  nacházejí  pod Grónskem,  odhadovaných 4  biliony
vzácných prvků a ropy. Dobře, tohle je zase jen povrchní pohled. Půjdeme hlouběji,  za jaderné
protokoly a závod o tyto vzácné prvky, které probíhají právě teď, když.

Například odhodlání francouzského prezidenta Emanuela Macrona upevnit evropské síly v
Grónsku  přímo souvisí s nedávnými dohodami mezi Francií a odcházejícím dánským politickým
establishmentem.  Takzvaný  jaderný  protokol,  série  nezveřejněných  memorand,  údajně
poskytl  evropským  vládám  privilegovaný  přístup  ke  dvěma  nejcennějším  ložiskům
nerostných surovin na světě, naleziště Nuvvuagittuq a Tanbreez (naleziště vzácných zemin
v Grónsku). I když se na těchto místech nacházejí největší známé zásoby uranu a prvků
vzácných zemin na  planetě,  zdroje,  které  budou v  nadcházejících  desetiletích  určovat
globální dominanci v oblasti energetiky, obrany a technologií.

Podporou  kodaňského  nároku  na  Grónsko,  evropské  mocnosti  nechrání  dánskou
suverenitu. Snaží se zajistit si monopol na zdroje. Opět odhadovaná hodnota 4 bilionů. Takže
načasování operace Arctic Endurance (Arktická vytrvalost) není náhoda, přátelé. 3. ledna 2026
provedly  Spojené státy  operaci  Absolute Resolve (operaci  Absolutní  odhodlání),  což  je
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rychlá a rozhodná vojenská akce v Caracasu, která vyústily ve vyproštění Nicoláse Madura z
jeho podzemního velitelského zařízení. Opět, hodně z toho souvisí s tím, co se děje v Íránu a co
se děje v Severní bráně. Tato bezprecedentní demonstrace síly prokázala účinnost Monroeovi
doktríny, což je přístup zahraniční politiky upřednostňující jednostranné akce na ochranu
amerických zájmů.

Reakce Evropy na tuto událost byla okamžitá. Uvědomili si, že prezident Trump má v úmyslu
rozšířit tuto doktrínu na Arktidu, a proto nasadili malé lehce vyzbrojené vojenské jednotky,
složené z francouzského, německého, švédského a dokonce i britského personálu. Myslí si,
že by se mohli postavit proti americké armádě. To se ale NATO mýlí. Cílem je vytvořit odstrašující
prostředek umístěním evropských vojáků přímo do cesty potenciální americké operace za
předpokladu, že přítomnost vojsk NATO by zabránila jakékoli eskalaci. Takže oživují to, co
je známé jako projekt Iceworm.

 

Pod Arktidou se buduje velitelské zpracovatelské centrum pro Zlatou kopuli
Co je projekt Iceworm? Hodně z toho souvisí s podzemními sítěmi, které se nacházejí pod první
vrstvou  podzemních  oblastí  v  Grónsku.  Dobře,  projekt  Iceworm.  Takže  uprostřed  povrchního
teatrálního představení společné práce společných pracovních skupin a diplomatického pózování,
Spojené státy  již  zahájily  skrytou revitalizaci  infrastruktury  z  doby studené války  pod
arktickým ledem.  Seismické senzory v této oblasti zaznamenaly za posledních 48 hodin
anonymní aktivitu, která signalizuje, že probíhají výkopové a stavební práce hluboko pod
grónským ledovcem. Takže americké Vesmírné síly tam už vykopávají. Tyto aktivity naznačují
reaktivaci projektu známého jako Iceworm. Ale teď s novým účelem, protože jak bude za chvíli
odhaleno, projekt Iceworm souvisel s tajnými vesmírnými programy.

Takže, Projekt Iceworm je nyní přeměněn na velitelské zpracovatelské centrum pro Zlatou
kopuli. Jen si to pamatujte. Dobře, Zlatá kupole. To je pro Alianci velmi důležité. Tato podzemní
zařízení budou tvořit logistickou a technologickou páteř nové americké arktické obranné
architektury, která se bude vyvíjet v Severoamerickou federaci. Evropská koalice detekovala
tepelné signály  a  elektromagnetické anomálie,  na které reagovala  dispečinkem. Reagovali  tedy
vysláním průzkumných týmů, aby tuto nově vznikající síť lokalizovaly a získaly k ní přístup, ale
bezvýsledně.

Takže, právě teď probíhá speciální operace pod krycím názvem Pituffik Reclaimed, která se
mobilizuje. Co je tedy Pituffik? Ukazuje se, že dříve byla známá jako letecká základna Thule. A
tak se včera v rozhodném kroku přes 200 elitních amerických příslušníků speciálních operací
vystřídalo na vesmírnou základnu Pituffik, dříve známou jako letecká základna Thule. Takže
tohle není diplomatický manévr. Jedná se o taktickou vystupňování ze strany Vesmírných sil
Spojených států s cílem zabezpečit tyto regiony před evropským NATO.  Tyto síly nejsou
pověřeny  koordinací.  Ve  skutečnosti  jsou  pověřeni  ochranou strategických zařízení,  která  jsou
klíčová pro obranu kontinentálních Spojených států. Evropské motivy a eroze důvěry v NATO.

Prohlášení dánských vůdců, jako je ministr zahraničí Lars Lřkke Rasmussen, tvrdí, že neexistuje
žádné  bezprostřední  nebezpečí  ze  strany  Číny  ani  Ruska,  protože  Evropa  je  zřejmě  součástí
Organizace spojených národů. Oni věří, že důvodem, proč Spojené státy chtějí ovládnout Grónsko, je
zajistit si tento region před Čínou a Ruskem, které o tento region usilují. Takže tohle říkají. Přesto
obě mocnosti používají výzkumná plavidla, Ruska a Číny. Dovolte mi trochu se vrátit zpět.

Dobře, tak to vysvětlím. Věří, že obě mocnosti, jak Rusko, tak Čína, mají v tomto regionu
rostoucí přítomnost. A hodně z toho souvisí se 4 biliony vzácných minerálů, které jsou
nezbytné pro budoucí technologie, včetně volné energie. Takže tyto výzkumné lodě aktivně
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zkoumají Arktidu, arktický region, prolezlý ruskými a námořními jednotkami, které operují těsně za
hranicemi  grónských teritoriálních vod.  A tak místo  toho,  aby se  s  tímto narušení  vypořádaly,
evropské síly  upřednostnily snahu o blokování amerických iniciativ,  čímž odhalily  hlubší
agendu  operace  Arctic  Endurance.  Prezident  Trump  na  Truth  Social  stručně  shrnul
strategické  zájmy  a  uvedl,  že  cokoli  menšího  než  kontrola  USA  nad  Grónskem  je
nepřijatelné. Tohle není manévr s nemovitostmi. Je to nezbytnost národní bezpečnosti. Arktida tedy
patří silným, říká Trump.

Nasazení  zahraničních průzkumných sil  k  jadernému útoku představuje přímou výzvu americké
suverenitě  a  bezpečnosti  v  Arktidě.  Zlatou  kupoli  již  staví  Vesmírné  síly.  Takže  projekt
Iceworm-2 je v provozu. Takže Vesmírné síly převzaly kontrolu nad těmito podzemními
tunely a americké síly jsou opět zakořeněny pod ledem. To znamená, že pokus Evropy čelit
tomuto úsilí  omezenou předsunutou přítomností je v konečném důsledku omezený a strategicky
křehký. I když led může být zmrzlý, geopolitická patová situace se jen vyhrocuje. Arktida nebude
patřit těm, kteří si ji nárokují tiskovými zprávami a protokolem, ale těm, kteří mají sílu a
vůli ji bránit. A jak jsem zmínil, Vesmírné síly vedou svět dokonce i před Čínou a Ruskem,
pokud jde o pokročilé exotické mimozemské technologie. Proto tady Spojené státy v tuto
chvíli kreslí hranici a tu nepřekročí.

 

Probíhá skrytá válka o ovládání reality a budoucí podobu lidské DNA
A teď další  část těchto informací,  které jsem byl schopen shromáždit  z Galaktických archivů a
prověrek na kosmické úrovni. Teď půjdeme hlouběji. Zatímco se veřejný svět hádá o volbách,
hranicích a ekonomice, co kdybych vám řekl, že skutečná válka se nikdy nevedla v politice?
Jde jen o kouřovou clonu pro obyčejné lidi. Vždycky šlo o kontrolu vibrací.  Takže to, co
vidíme na světové scéně, včetně závodu o ovládnutí Arktidy s NATO, Ruskem, Čínou a americkými
Vesmírnými  silami,  je  pouze  3D  narativ,  kterému  říkají  viditelná  šachovnice.  Pod Grónskem
probíhá  hlubší  konflikt  týkající  se  ionosféry,  a  to  uvnitř  starověkých  hvězdných  bran
propojených se starověkými hvězdnými branami a uvnitř elektromagnetické architektury
samotného lidského těla. Takže tohle není válka jen o území, ale je to válka o to, kdo ovládá
realitu, kdo ovládá vědomí počasí a budoucí projevení lidské DNA. Proč to říkám? A co to má
společného s tím, co bylo objeveno nebo co odhalili v Grónsku? S tím to hodně souvisí.

 

Z odtávajícího  arktického  ledu  se  objevuje  hyperborejská  loď  pro  ovládání  Zlaté
kopule
Všechno divadlo. a v centru tohoto skrytého divadla leží tajemství tak ošemetně utajené před širokou
veřejností, že na k odhalení musela nadejít vhodná doba. Nevím zda jste v poslední době viděli, co
alternativní  média  odhalují  v  Grónsku,  když  objevili  obrovskou  mateřskou  loď.  A  tato
mateřská loď nepatří k žádnému tajnému vesmírnému programu, ani nepatří Galaktické federaci
nebo  Alianci.  Ukazuje  se,  že  hluboko pod povrchem Grónska,  daleko  pod  úrovní,  která  je
přístupná moderní povrchové vědě, se nacházejí různé vrstvy Grónska.. Tam odpočívá kolosální
hyperborejská loď. To je mateřská loď, která byla objevena během minulého týdne a která se kvůli
tání ledu stává neznámou.

Tato  hyperborejská  loď  není  plavidlo  v  konvenčním  slova  smyslu.  Jde  o  planetární
stabilizátor frekvence, pozůstatek, který po sobě před miliony let zanechala hyperborejská
civilizace,  což  je  pokročilá  před  kataklyzmatická  kultura,  jejíž  věda  byla  zjevně
neoddělitelná od samotného vědomí. Tohle je civilizace zřejmě sahá až do doby před miliony let.
Předchází Atlantidě a také Lemurii.  Jejich hyperborejská technologie byla navržena tak, aby
vydržela planetární resety, posuny pólů, doby ledové a dokonce i civilizační kolaps, a proto tam je už
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miliony let. Instalace v Grónsku instalace byla tedy starověkými Hyperborejci navržena tak,
aby to všechno přežila, uzavřena ve vrstvách podzemních trezorů a chráněna harmonickými
poli,  která ji  činila neviditelnou pro primitivní detekční metody, jako jsou technologie
používané Kabalou. Takže tato loď funguje i jako meteorologický stroj.

Toto je odhalení prověrky na kosmické úrovni. Tato loď funguje jako meteorologický stroj, ale
ne způsobem, jakým moderní věda chápe počasí. Ve skutečnosti funguje tak, že reguluje
ionosféru  severní  polokoule,  formuje  rychlé  proudění  vzduchu  ve  vyšších  vrstvách
atmosféry, interakce slunečního plazmatu a elektromagnetické tlakové systémy po celé
planetě. Takže kdokoli ovládá tuto loď, ovládá Zlatou kopuli. Páni, kdokoli ovládá tuto loď,
ovládá Zlatou kopuli. Zlatá kupole je tedy budoucí plazmový štít Země, který bude dokončen,
jakmile se severoamerický kontinent vyvine v Severoamerickou federaci, známou také jako
Federace Džabuků, jak je odhalena v mé knize Náš kosmický původ.

Zlatá kupole není jen metafora, je to doslova plazmové obranné pole a elektromagnetická
klenba schopný chránit planetu nejen před zbraněmi založenými na raketách, ale i před
zbraněmi s řízenou energií a frekvencemi, které přicházejí dokonce i z vesmíru. Takže by
chránila náš svět i v případě hrozby ze strany mimozemšťanů. Také by nás to chránilo před výkyvy
slunečního záření a umělými manipulacemi s atmosférou. Tento plazmový štít,  mluvíme o Zlaté
kopuli, přímo propojuje ionosféru a vytváří rezonanční obálku nad severní polokoulí. Ve starověku se
používala  ke  stabilizaci  Země  během  období  hvězdné  nestálosti  Nyní  v  moderní  době  to
představuje něco úplně jiného, a to planetární obrannou suverenitu. Proto je kontrola nad
Grónskem důležitá  i  s  přihlédnutím,  že  britský  parlament  ovládají  Rothschildové.  K  čertu  s
anglickou vládou, nikoliv s jeho lidem.

Takže proto je kontrola nad Grónskem tak kritická v celém tomto globálním geopolitickém
závodě o to, kdo ovládne Severní bránu. Z tohoto pohledu jsou politická jednání a územní zájmy
jen povrchním projevem hlubšího cíle, kterým je získání kontroly nad globální meteorologickou sítí a
jejím obranným pláštěm. Protože ovládání ionosféry znamená, že můžete ovládat i klima. A jedna z
věcí, kterou jsem odhalil už dávno,  když jsem poprvé přišel na scénu, je,  že v Nové Zemi
budeme mít technologie ovlivňující počasí, které budou použity k udržení subtropického,
teplého počasí po celém světě. Budeme schopni také zabránit hurikánům, tornádům, sopečným
erupcím, to vše ovládáním ionosféry. Tohle je součást našeho přechodu do civilizace kosmického
věku typu jedna. Dobře, ovládám počasí. A je toho více.

Posledních sedm milionů let byla hyperbarická loď chráněná. Po 7 milionů let ji chrání civilizace
vnitřní Země známá jako Agartha, což je společnost, která se stáhla pod povrch dlouho před
zaznamenanou historií. Takže tito strážci, Agarťané, kteří měli na starosti hyperborejskou loď, která
nyní odtává z ledu. Vychází to napovrch, protože taje led. Tito strážci fungují v harmonické
rezonanci se samotnou planetou a udržují starodávné dohody s Galaktickou federací světů,
nyní Galaktickou aliancí, aby chránili kritickou planetární infrastrukturu, dokud povrchové
lidstvo nedosáhne dostatečné úrovně vědomí.

Ukázalo se, že geologie Grónska z něj udělala ideální trezor. Přátelé, pod ledem skutečně existují
vrstvy za vrstvami podzemních zón. Některé jsou přirozené, jiné jsou uměle vytvořené odtrženými
skupinami tajného vesmírného programu. A k tomu se za chvíli dostanu. Hlubší vrstvy tedy zůstaly
nepřístupné a zahalené, ale vrstvy střední úrovně samozřejmě vyprávěly jiný příběh. Jedna z těchto
mezilehlých  úrovní  je  funkcí  lidských  odtržených  skupin,  které  byly  potomky  raných
tajných společností nebo tajných programů, kterým se podařilo založit podzemní kolonii v
jedné z těchto vrstev v Grónsku. Byli zřejmě chráněni před povrchovým světem a myslím, že víte,
kam mířím, a skryti před konvenční detekcí.

Zřejmě operovali v úzkém pásu podpovrchového prostředí Grónska, aniž by si uvědomili, jak blízko
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jsou technologii, která je mnohem starší a výkonnější než ta jejich vlastní. Tyto skupiny se nakonec
dostaly  pod kontrolu  Meziplanetárního korporátního konglomerátu,  což  je  nevolená nadnárodní
struktura,  která  funguje  prostřednictvím nadnárodních  orgánů,  včetně  administrativní  skořápky
Organizace spojených národů. Takže, jejich přístup byl velmi částečný, jejich pochopení toho, co
leželo skryto v hlubších vrstvách, bylo velmi neúplné. A tak používali fragmenty starověkých
systémů, aniž by kdy drželi hlavní klíč. Teď se rovnováha posouvá. Solární strážce, což je
pozitivní tajný vesmírný program, který je samozřejmě v souladu s Pozemskou aliancí, nyní
stojí na prahu plného přístupu k těmto vrstvám, bez zasahování ze strany Meziplanetárního
korporátního konglomerátu, který se od roku 2016 rozpadá.

Proto došlo v  posledních 10 letech k obrovskému přesunu moci  v  těchto podzemních
vrstvách,  které  kdysi  ovládala  ICC,  Meziplanetární  korporátní  konglomerát,  do  rukou
Solárního strážce. A to vysvětluje, proč Vesmírné síly staví a vrtají už od roku 2016. Toto je
poslední  krok  spolu  se  zajištěním  10.  hvězdné  brány  v  Íránu,  brány  Abbidon  a  samozřejmě
odstraněním jejich severoamerického, jihoamerického zločineckého uzlu, tedy Madura.

Se  zajištěním  Grónska  získávají  Vesmírné  síly  plnou  kontrolu  nad  hyperborejským
frekvenčním stabilizátorem. Také získávají kontrolu nad ionosférickou mřížkou severní polokoule
pro budoucí řízení počasí a také získávají kontrolu, nebo spíše ochranu, a také je také portál do
vnitřní  Země.  Takže v rukou Solárního strážce bude úkol  chránit  koridor,  který vede k
civilizacím  vnitřní  Země,  a  tohle  je  součást  obnovy  pokročilých  hyperborejských
technologií, které jsou uloženy v hlubších vrstvách, ke kterým negativní SSP neměl přístup.
Teď  je  toho  také  víc.  Vesmírné  síly  právě  teď  neutralizují  všechny  spící  agenty  umělé
inteligence, kteří byli zabudováni do planetárních sítí.

Ukazuje  se  tedy,  že  negativní  tajný  vesmírný  program staví  armádu dronů  s  umělou
inteligencí  v  různých  částech  nebo  různých  regionech  planety.  A  hlavní  zapalovací
kohoutek pro aktivaci těch spících agentů umělé inteligence se nacházel v jedné z těchto vrstev
pod Grónskem. Negativní SSP plánoval aktivovat tyto spící agenty umělé inteligence někdy kolem
roku 2021. Ale nakonec se stalo, že Solární strážce, pozitivní utajovaný mírový program, to
dokázal  velmi  rychle  zmírnit.  Díky  Bohu.  Takže  se  nikdy  nejednalo  o  dobývání.  Šlo  o
znovuobnovení.

Hodně z toho souvisí i s tím, co se děje v Íránu, protože zároveň všechny ty starověké
hvězdné  brány,  jako  například  ta  pod  starověkou  Persií,  představují  další  vrstvu  tohoto
konfliktu, kterou je dnes Írán. Tyto brány se propojují nejen s prostorem, ale i s biologickými
projevy. Takže chtěli, abych vám sdělil, že hodně z toho se vztahuje i na kontrolu DNA. A hodně
z toho souvisí s hvězdnými branami. Tyto brány zřejmě nejen propojují prostor, ale i biologické
projevy.  A to znamená, že tyto brány jsou jako vibrační zesilovače a to ovlivňují mutace.
Všichni procházíme genetickými mutacemi. Ovlivňují také epigenetiku a také aktivaci našeho
potlačeného latentního lidského potenciálu. A tohle je ta pravá válka o vaši DNA. Takže
kdokoli ovládá brány, ovládá evoluci, dráhu lidského druhu. Takže v této válce je Grónsko
klíčovým prvkem.

Hyperborejská loď, která je tam vykopávána, zatímco led dále taje, nikdy neměla být ozbrojena
nebo zničena nevědomými programy, jako je negativní SSP. Byla navržen tak, aby se znovu
aktivovala  pouze  tehdy,  když  planetární  správa  zachová  sladění  svých  protokolů  s
galaktickými. S tím, jak je severní vnitřní brána Země nyní zajištěna Aliancí díky Vesmírným silám,
Zlatá kopule stabilizuje frekvenční pole Země a Vesmírné síly znovu získávají zpět onu starobylou
infrastrukturu, a tato dlouhá noc frekvenční války končí. Ale pod ledem, pod středními vrstvami
a pod samotnou ionosférou je skutečná válka již rozhodnuta.
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Pod ledovcem Hiawatha je ukrytý Hyperborejský éterický trezor a projekt Nebeský
štít pro celou Zemi
Dobře, pojďme si promluvit o éterickém trezoru pod ledem. Tohle taky pochází z kosmické úrovně
vyčištění.  Projekt  Sky Shield (Nebeský štít),  v  záznamech projektu  Sky  Shield.  Takže pod
severní ledovou čepičkou, hlouběji, než dovolují kosmické mapy a starší než lidská paměť,
leží  éterický  trezor.  Slyšeli  jste  už  někdy  o  éterickém trezoru?  Tak  on  je  v  Grónsku.  Jeho
přístupový bod je zapuštěn pod ledovcem Hiawatha. Ledovec Hiawatha skrytý kilometry
ledu  pod  časově  podobnými  harmonickými  pečetěmi  a  planetárními  bezpečnostními
mechanismy, které nereagují na kódy, ale na vibrační koherenci (tj. schopnosti spolupráce
a rovnováhy se všemi živými věcmi).

Následuje tedy odhalení z archivů kosmické úrovně, které se připisuje projektu Sky Shield
(Nebeský štít). Podle archivů tam trezor není. Éterický trezor v normálním vesmíru ani neexistuje,
což bylo ze strany Galaktiků velmi, velmi, velmi nechytré kvůli negativnímu tajnému vesmírnému
programu, který o tento trezor usiloval. Tento éterický trezor neexistuje v normálním prostoru
tak, jako bunkr. Jedná se o vnořenou plochu, která zaujímá stabilizující  překrytí  mezi
fyzickou 3D,  elektromagnetickou 4D a  morfogenetickými  5D poli  Země.  Pro  povrchové
přístrojové vyšetření se tedy ledovec v oblasti Hiawatha jeví jako ledovcová anomálie. Neobvyklé
radarové odrazy, kruhové geometrie pod ledem a nemožné hodnoty hustoty ohledně tohoto trezoru.

Ledovec je však jen plášť, přirozeně se obnovující krycí vrstva navržená Hyperborejci, aby
přežila planetární resety. A od doby, co Hyperborejci žili na povrchu před 7 miliony let,
jsme zažili spoustu planetárních resetů. K tomuto trezoru se dostanete pouze tehdy, když
jsou  splněny  tři  podmínky  současně.  První  podmínkou  je  ionosférické  zarovnání  pomocí
grónského frekvenčního stabilizátoru. Druhá podmínka pro přístup k tomuto trezoru. Mluvíme o
éterické klenbě, což je aktivace aurorální plazmy napříč polární čepičkou. A třetí podmínkou pro
přístup do trezoru je rezonance DNA v přístupném personálu. Takže kdyby některý z nich selhal,
trezor prostě zůstane zavřený.

Takže podle záznamů Projektu Nebeský štít, povolení na kosmické úrovni. Éterický trezor není
skladiště zbraní.  Je to archiv planetárního operačního systému.  Uvnitř  je  pět  primárních
vrstev.  První  vrstva je  známá jako krystalická paměť záznamů.  Tyčící  se mřížkové struktury
složené z monoatomární krystalické hmoty uchovávají celé civilizační šablony. A tohle nejsou jen
lidé z databází. Jde o živoucí záznamy schopné přehrát ekologické, společenské a biologické
konfigurace z předchozích pozemských epoch. Dobře, takže to je první věc, která je uložena v
tom trezoru. A musel jsem si poprvé požádat o svolení, abych to mohl odhalit. A řekli, že protože
Aliance ten trezor zajistila, tak, Ismaeli odhal. Děkuji Alianci.

Každé jádro obsahuje kompletní protokol pro planetární obnovu, pro případ, že by Země
někdy vyžadovala tvrdý reset bez prodloužení. Druhou věcí, která se nachází pod tímto
trezorem, je harmonický kodex DNA. Co je tedy harmonický kódex DNA? V komoře s nulovou
rezonancí  je  zavěšena knihovna mapující  lidskou DNA napříč několika časovými liniemi.
Tento kodex dokumentuje genetickou architekturu člověka před pádem. Dokumentuje také
umělé potlačování  zavedené během temného středověku.  A také dokumentuje  latentní
řetězce čekající na reaktivaci. A pokud vím, máme 10 řetězců šroubovice, 10 řetězců DNA,
které  momentálně  spí.  Takže  trezor  není  přímo  modifikovaná  DNA.  To  se  dělá  přes  CMA
prostřednictvím CME. A dovolte mi říct, že právě teď zažíváme sluneční erupci ekvivalentní tomu,
čemu říkají Carringtonova událost, sluneční erupce typu erupce.

Tedy  trezor  není  jen  přímo  upravená  DNA  a  místo  toho  vyzařuje  harmonická  pole
planetárního  rozsahu,  která  umožňují  DNA  samoopravu,  když  se  frekvence  prostředí
začnou normalizovat.  A proto je kontrola ionosféry důležitá ve válce o získání Arktidě nebo v
závodě o získání přístupu k Arktidě. Takže, hlavní polární stroj je další věc, o které jsem chtěl
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mluvit. V jádru éterického trezoru, v němž se nachází to, co Nebeský štít označuje jako hlavní polární
stroj. Polární hlavní stroj či pohon je planetární subsystém, který přímo propojuje zemskou
magnetosféru.  Po  aktivaci  se  synchronizuje  s  grónským frekvenčním stabilizátorem a
rozpíná se směrem ven, čímž vytváří plazmový štít Zlaté kopule.

Na  rozdíl  od  zbraní,  je  tento  štít  selektivní  a  je  schopen  neutralizovat  nepřátelské
frekvence, a to jak pozemské, tak i nepozemské. Bude také schopen chránit přirozený
organický život v Nové Zemi. A také to bude schopný vidět všechnu tu lásku v chatu. Moc vám
děkuji za všechnu lásku a všechna srdíčka, která mi dáváte. Bude také schopen absorbovat sluneční
záření. a nebude žádné blokování škodlivého slunečního záření a jeho modulace tak, abychom ho
neblokovali, aby nás neovlivňovalo.

Stroj byl nyní navržen tak, aby fungoval pouze pod dohledem personálu, nikoli pod jeho
nadvládou. Nyní se v jedné z komor v éterickém trezoru nachází to, co je známé jako severní
přístupová brána do vnitřní Země. A pokud si vzpomínáte, Hitler se před cestou do Antarktidy
nejprve vydal na severní polokouli. Odjel do Arktidy. Proč? Protože se snažil dostat k bráně, která
vede k Agarthě. Takže v komoře éterického trezoru máme to, co je známé jako severní brána
vnitřní zemské osy, což je vertikální tranzitní uzel, který sestupuje do území Agarthy. Na
rozdíl od bodů jižní osy, Antarktidy, je tato brána planetární. Tato brána je ochranná chodba, kterou
chrání koalice Vesmírných sil,  naši  starší  Agarťané a Galaktická federace neboli  to,  čemu nyní
říkáme personál Galaktické aliance. Tak důležitá je ta brána. A to je důvod, proč byl Hitlerovi přístup
odepřen, protože Hitlerovy úmysly byly zlé.

Takže planetární obslužný personál, co se týče pozitivních skupin, historicky používal tuto
bránu ke koordinaci správy povrchového a vnitřního světa během krizových období. Zřejmě
Galaktická federace, než byli infiltrováni, a Galaktická aliance, také měly velitelskou strukturu, aby
byla brána chráněna. Záznamy z projektu Nebeský štít ukazují, že tato brána zůstala nečinná až do
současného cyklu a čekala na dobu, kdy se povrchová správa znovu sladí s planetárními
zákony,  nikoli  s  ekonomikou  dobývání.  Jeho  reaktivace  tedy  znamená  návrat  do  společné
planetární péče.

A teď, co se týče mandátu projektu Nebeský štít, pojďme si o tom trochu popovídat. Projekt
Nebeský štít není zbrojní program. V první řadě se jedná o doktrínu planetární obrany, která
byla  navržena k  ochraně Země před válkou na  mimozemských frekvencích,  překrytím
umělé inteligence, zneužíváním atmosférických zbraní a destabilizací časové osy.  A tak
Nebeský štít neútočí, ale vytváří stabilitu. Takže éterický trezor v severní Arktidě, slouží jako
jeho velitelský archiv obsahující protokoly, které předcházejí všem známým říším, národům
a institucím.

Takže otázka teď zní proč teď? Proč se tohle všechno děje právě teď? Proč je tam tolik pozornosti?
Arktida byla vybrána proto, že je to frekvenční koruna Země. Je to frekvenční koruna Země.
Stejně jako máme sedm hlavních čaker, i Země má korunní čakru, stejně jako my. Takže
korunní čakra Země je severní arktická éterická klenba. Nemluvě o tom, že je to nejen proto,
že je to frekvenční koruna Země, ale také proto, že je to konvergenční bod lay-line, magnetických
toků a hvězdný vstupní bod. Proto ten, kdo ovládá Arktidu, určuje, zda Země funguje jako
uzavřený systém pod vnější manipulací, což je něco, co chtěly negativní tajné vesmírné
programy  dosáhnout,  nebo  zda  Země  zůstane  suverénní  biosférou  se  samoopravnou
obranou.  Takže s  tím,  jak Vesmírné síly  nyní  přebírají  správu a kontrolu nad tím, co zbylo z
Meziplanetárního korporátního konglomerátu, přechod éterického trezoru z klidového stavu do
chráněné pohotovosti již byl vydán.

Je tedy důležité pochopit,  že v archivu Nebeského štítu je poznámka, která zní takto:
„Éterický trezor nereaguje na sílu. Reaguje na zarovnání.“ Konec citace. A proto povrchový
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svět vidí jen led, politiku a smlouvy, zatímco pod ledovcem Hiawatha se nachází planetární dědictví,
které tiše čeká na jeho návrat ke svým správným strážcům. Kdo jsou tedy oprávněnými správci v
moderní  době,  Vesmírné  síly,  Pozemská  aliance,  kdo  byli  jejich  správci  po  celá  tisíciletí?
Agarťané, Aliance Galaktické federace. Dobře, je to jednoduché.

Jde o válku frekvencí, která se jen nestupňující se, a bude to brzy vyřešeno. Evropská unie s
tím nemůže  nic  dělat,  stejně  jako  NATO.  A  Madura  jsme  zlikvidovali  pomocí  pokročilých
exotických zbraní vesmírného věku a supervojáků. Co vás vede k domněnce, že primitivní armády
NATO, že jejich armády by mohly udělat cokoli,  aby nás zastavily? Je to k smíchu. Takže, pod
viditelným, dobře, a dokonce i pod éterickou klenbou je toho víc. Opět platí, že různé podzemní
jeskyně pod Grónskem mají různé vrstvy.

 

Galaktická globální liga národů jako neutrální tajné vesmírné programy
Takže se nyní podíváme pod éterický trezor, který je popsán jako operace v rámci Mezihvězdného
diplomatického sboru, známého v Kosmických archivech jako Společnost národů. Galaktická liga
národů.  Takže,  pojďme  si  promluvit  o  tom,  kdo  je  Galaktická  liga  národů.  No,  kromě
negativních a pozitivních tajných vesmírných programů vždy existoval i neutrální program, a to
byla  kost,  která  byla  dána  všem národům.  Všem národům byla  dána  jistota  ohledně
pokročilých technologií těchto odtržených skupin. A tak vytvořili to, co se stalo známým
jako Galaktická globální liga národů.  Ukázalo se, že Grónsko nejenže leží na planetární
koruně Země, ale také tam, kde se sbíhají magnetické čáry, kde se aurorální plazma propojuje se
subprostorem a kde je přirozeně posílena rozměrová stabilita.

Hyperborejští architekti si to uvědomili před miliony let a ve skutečnosti tento region
zakódovali jako neutrální zónu. Takže samotný led nejen fungoval jako přirozená dohoda,
ale  byl  také samoléčivou,  zatemňující  a  neutralizující  agresivní  frekvenční  signaturou,
která byla navržena k ochraně jeskyní vnitřní Země a trezoru před Galaktickou globální
ligou národů.

Jakákoli síla, která by se pokusila ovládnout tento region, by destabilizovala právě ty systémy, které
se snažila ovládat. Grónsko se tak stalo jediným místem na Zemi, kde mohly za přísných
pravidel fungovat jak pozitivní, tak negativní tajné vesmírné programy.  Takže Galaktická
globální  liga  národů  také  fungovala  a  měla  obrovské  zařízení  pod  ledem.  Takže  v  jedné  z
dohodnutých  vrstev  pod  Grónskem  existoval  kruhový  komplex  známý  jako  Arktická
konvergenční hala a v této Arktické konvergenční hale se nacházelo diplomatické zařízení,
kde  zástupci  mimozemšťanů,  delegáti  vnitřní  Země  a  programy  sladěné  s  povrchem
vyjednávali o přístupu k zemské infrastruktuře. Dělali to proto, aby zabránili vzniku pozdější
Galaktické globální ligy národů, což byl tajný vesmírný program sestávající ze všech zemí, které
chtěly být součástí Země, které chtěly mít přístup k těmto pokročilým technologiím.

Galaktici tedy dohlíželi na to, aby tam Galaktická globální liga národů také zřídila toto zařízení. A
proto Galaktická globální liga národů spolupracovala s Vesmírnými silami neboli tím, čemu
říkáme Solární  strážce,  a  s  SSP (Tajný  vesmírný  program) a  ICC,  což  je  známé jako
Meziplanetární  korporátní  konglomerát.  Globální  galaktická  liga  národů  byla  opět  spíše
neutrální  odtrženou  skupinou.  Všechny  tyto  aktivity  byly  zjevně  monitorovány  spíše
prostřednictvím frekvenčního dohledu než fyzického vymáhání. A tak v původní chartě ligy
byla skryta mezera, ustanovení určené pro nouzové evakuace v případě scénářů planetární
zkázy.

Nicméně,  protože  se  Globální  galaktická  liga  národů  stala  skutečně  ovlivněnou  negativním
mimozemšťany a ICC, místo toho ji použila k přesunu lidí z této planety do mimozemských
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kolonií za nelidských podmínek. A to vysvětluje, přátelé, proč Ghislaine Maxwellová od Jeffreyho
Epsteina nejen brala malé děti  na ostrov, ale také je brala do tohoto zařízení,  které bylo opět
kontrolováno Globální galaktickou ligou národů, aby dělala co? Přemístit malé děti do těchto
mimozemských kolonií. Takže ti malí si ostrov jen tak nezaplavili. Dobře, toto je také součástí
odhalení a to je důvod, proč Aliance potřebovala převzít moc od roku 2016.

Negativní frakce SSP, která zjevně ovlivňovala Globální galaktickou ligu národů, tvořenou
skupinou  miliardářů  žijících  mimo  Zemi  a  mimozemských  koloniích,  tedy  působila
nezávisle na pozemských vládách a skrývala se za korporacemi a nadnárodními zástupci.
Aktivovali pod ledem hvězdnou bránu v neutrální zóně Grónska a pomocí harmonického
maskování  byli  schopni  tiše  a  postupně přenášet  lidi,  zejména malé děti,  bez  vědomí
veřejnosti.  Takže znovu, až zveřejní Epsteinovy spisy, bude to mít mnoho vrstev, které
budou zahrnovat odhalení pravdy o těchto mimozemských programech a o tom, co dělali
těm  nejmenším  dětem  v  těchto  mimozemských  koloniích.  Takže  přesuny  nebyly  jen
schválenými  záchrannými  akcemi,  ale  přímo operacemi  „sklízení“.  Celé  populace  byly
odebírány  v  průběhu  času,  počínaje  tím,  co  nazývali  odlivem mozků  v  50.  letech,  a
pokračovalo až do 90. let a dokonce i do začátku roku 2000.

A věřilo se, že se situace ve vesmíru tak zhoršila, a tak byly miliony lidí uneseny ze Země do
otroctví,  víte,  sexuální  predátoři  a  všechny  ty  věci,  a  že  nakonec  Galaktici  museli
zasáhnout. Takže zřejmě mnoho z těchto jedinců, miliony z nich v průběhu let od 50. let, zmizelo
těmito  vrstevnatými  kanály.  Utajované programy,  podzemní sítě a zfalšované záznamy se
přesunuly  přes  Arktickou  bránu  do  mimozemských  pracovních  a  genetických
experimentálních center. A to je negativní aspekt opětovného odhalení, jedné z těchto vrstev pod
Grónskem, kterou používala Globální galaktická liga národů a jejich protějšky z ICC.

Otázkou tedy je, jak se to Aliance dozvěděla? Naštěstí existovala věc zvaná frekvenční vada.
Co to znamená? Každé lidské vědomí nese jedinečný harmonický podpis, a veškeré lidské
vědomí ho má, takový, a to nelze zcela vymazat. Takže se v planetárním poli najednou
začaly objevovat jemné anomálie. Něco jako ozvěny nepřítomnosti a to najednou. Miliony
lidí, statisíce ročně, prostě mizely. Dobře, populační deformace. A toto vše zaznamenal Solární
strážce, který nyní opět operuje prostřednictvím Vesmírných sil a mezer v DNA rezonanci,
jež byly detekovány v kodexu éterického trezoru. Analytik Solárního strážce tehdy porovnal tyto
anomálie s telemetrií Grónské brány a tehdy zjistil, že Globální galaktická liga národů, která
byla spojena s Meziplanetárním korporátním konglomerátem, ve skutečnosti přesouvá lidi
do těchto terénních kolonií.

A tak zjevně Globální galaktická liga národů zneužila neutrální území. A tak okamžitě, když
Solární strážce zjistil, že přemisťují lidi, tak to úplně zastavili. Zavřeli to. A bylo potvrzeno, že
Pozemská aliance pracující  prostřednictvím Solárního strážce ve spolupráci  s  delegáty
Vnitřní Země aktivovala to, co se stalo známým jako upřednostnění planetární suverenity.
Přechod na planetární suverenitu. Upřednostnění planetární suverenity se stalo protokolem,
který byl starší než Galaktická liga sama o sobě. Sahá to až do dob Galaktické federace za jejích
starých časů. Temní z Grónské brány se zhroutili. Dobře, mluvíme o téhle bráně, kterou používal
negativní SSP k přemístění lidí z planety. Okamžitě se ta brána zhroutila a frekvence byla
zapečetěna  a  negativní  vesmírné  programy,  které  tam  fungovaly,  byly  vyjmuty  z
časoprostorové  kontinuity  a  nyní  čelí  galaktickým  tribunálům.

 

Po selhání  Globální  galaktické ligy  národů arktický  éterický trezor  přesunut  pod
ochranu Aliance
Tedy nedošlo k žádné explozi, k žádnému narušení povrchu, jen k tajným operacím a všechny ty
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neoprávněné přesuny okamžitě ustaly v okamžiku,  kdy Solární  strážce zjistil,  že odvážejí  lidi  z
planety. Negativní SSP proto ztratila nejen tuto bránu, ale i své postavení v Arktických
dohodách. Ztratili své postavení díky Arktickým dohodám. Po odhalení narušení Galaktická liga
národů rozpustila svou operační přítomnost pod Grónskem. Neutrální území existuje jen do
té doby, dokud je neutralita ctěna. Správcovství bylo převedeno. Od té chvíle Grónsko přestalo
být  sdílenou  zónou  s  Globální  galaktickou  ligou  národů  a  stalo  se  chráněným planetárním
aktivem pod ochranou Aliance. Severní přístupový bod Vnitřní Země byl pro nezúčastněné
síly uzavřen od roku 2017. Díky Bohu. Éterický trezor byl překlasifikován na suverénní
planetární  infrastrukturu  a  protokoly  Zlaté  kupole  byly  nahrazeny  pouze  obranným
oprávněním. Je toho víc.

Tuto bitvu veřejný svět nikdy neviděl, dobře? Neviděli žádné titulky, žádná oznámení, žádný viditelný
konflikt. Všechno se dělo pod Grónskem, pod ledem. Od roku 2016 probíhá válka mezi Solárním
strážcem a Globální galaktickou ligou národů a samozřejmě ICC. Odstranění této brány
znamenalo konec obchodování s lidmi za hranicemi Země. A konečné rozpadnutí negativních
skupin SSP dosáhne v rámci Sluneční soustavy. Takže v tom okamžiku, pokud si vzpomínáte, to bylo
zhruba  v  době,  kdy Solární  strážce s  pomocí  Galaktické aliance,  tehdy ještě  Federace,
spolupracovali na převzetí zpět všechny mimozemských kolonií od negativního SSP a vrátit
je nám.

Takže  finální  archivovaný  a  zapečetěný  přepis  společenství  zní  takto.  Země  už  není
zdrojem. Je to suverénní civilizace v procesu obnovování.  Grónsko zůstává na povrchu
zamrzlé, ale pod ním skončila doba rozděleného spravování.

 

Arktické archívy ACIO o všem, co se pozitivně či  negativně týká vývoje lidstva a
zasahování do něho
A také pod vrstvami ledu, kamene a elektromagnetického maskování se skrývá další odhalení, o
které  se  s  vámi  chci  podělit.  A  hodně z  toho souvisí  s  ACIO,  Organizací  pro  kontakt  s
vyspělými inteligencemi. Hodně lidí se mě ptalo, kde je ta meziplanetární infrastruktura,
která obsahuje veškerou mimozemskou technologii a všechna data o tom, co se děje za
hranicemi Země.  To je další odhalená záhada. Daleko od jurisdikce jakéhokoli státu provozuje
Organizací pro kontakt s vyspělými inteligencemi svou hlavní strukturální síť a zařízení také pod
Grónskem. A tak ACIO není jen obyčejná černá, skrytá, pokročilá meziplanetární společnost.

A tady se dostáváme k úrovním kosmického oprávnění. Byly také známé jako útočiště pro uchovávání
záznamů. A hádejte, kde ty záznamy jsou. A ano, hodně z toho souvisí s odhalováním, protože
veřejná populace nakonec bude chtít důkazy. Všechny důkazy byly archivovány v rámci
tajných vesmírných programů. Hádali se nejen o území, zdroje a přístup, ale také o Organizací
pro  kontakt  s  vyspělými  inteligencemi  známou  jako  ACIO,  která  tam  zřejmě  působila,
dokumentovala a uchovávala všechny aktivity a historii toho, co se dělo mimo planetu. A to
bez ohledu na to, kdo to udělal nebo kdo to řídil. A tak ACIO primárně neprováděla operace mimo
planety. Zaznamenávali je.

Například každá významná aktivita prováděná mimo Zemi, a to zahrnuje i  mimozemské kolonie
založené po celé Mléčné dráze, nejen zde v naší Sluneční soustavě. Každá aktivita, která se kdy
uskutečnila těmito odtrženými skupinami, ať už pozitivní nebo negativní, spojenecká nebo
nezúčastněná, byla zaznamenána, porovnána a archivována v těchto skrytých výzkumných
zařízeních pod Grónskem. Důvod byl velmi jednoduchý. Říše padají, záznamy přetrvávají. ACIO
chápala,  že  jednoho dne  cyklus  utajování  skončí.  Až  se  tak  stane,  lidstvo  už  nebude
potřebovat žádné další svědectví. Bude chtít důkazy. To vše vede k odhalení v pozitivní
trajektorii časové linie.
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Někteří z vás se možná ptají, co tedy bylo nahráno? V arktických trezorech ACIO existuje
rozsáhlý vícevrstvý archiv obsahující  dálkové měření mimozemských misí  od lunárních
operací až po marťanské obranné kolonie a instalace v hlubokém vesmíru napříč Mléčnou
dráhou.  Také  protokoly  biologického  výzkumu včetně  studií  interakcí  s  humanoidy  a
nehumanoidy. také získali analýzy plavidel z více hvězdných systémů a dokonce i záznamy o
tranzitu Hvězdnou branou, včetně neoprávněných převodů a dokonce i smluv a porušení
týkajících se mezihvězdných dohod o nezasahování, které byly uzavřeny Temnou flotilou,
Meziplanetární korporací a jejich negativními mimozemskými vládci.

Páni. To vše bude odhaleno povrchnímu světu, až Trump zveřejní pravdu, že ve vesmíru
nejsme sami.  A ano, přátelé, podle geopolitické šuškandě to Trump oznámí někdy letos.
Myslím,  že  to  bude  léto  na  národní,  nebo  spíše  na  mezinárodní  úrovni,  pravda  o
mimozemšťanech. V těchto archivech jsou také zahrnuty dokumenty a porušení týkající se
všeho, co se stalo v těchto mimozemských koloniích. Nejdůležitější je, že tato zařízení
uchovávají časové záznamy, které ukazují nejen to, co se stalo, ale i kdy, kde a pod čí
pravomocí.  Nic nebylo vymazáno. Nic nebylo změněno. ACIO přežil,  protože nepatřil  k
žádné jediné frakci.

Nicméně, i  když to bylo ovládáno Corteem, což byl mimozemský negativní syndikát..  Mějte na
paměti, že oni nebyli vždy ovládáno Corteem, v určitém okamžiku byli ovládáni, nebo to
fungovalo ve spolupráci s Federací světů a Agarťany. A záznamy byly zřejmě zapečetěny v
těchto podzemních zařízeních. Takže tito lidé z těchto zařízení byli chráněni a maskováni
více násobnou soudní pravomocí. A tak pakty o neútočení uvnitř Země, které podepsali
Agarťané,  Federace a delegáti  Pozemské aliance.  A  samozřejmě,  hyperborejské  frekvenční
zámky, které zde zůstaly z doby před 7 miliony let, se znovu začínají aktivovat. Dokonce i negativní
SSP se v jednu chvíli  vyhýbal přímému zasahování s vědomím, že zničení takových archivů by
spustilo autonomní rozptýlení dat do planetárních paměťových polí. Takže se v podstatě ACIO
stala vědomým úložištěm skryté historie Země a nyní je díky Vesmírným silám pod správou
Aliance.

Nyní však s kolapsem kontrolních struktur Meziplanetárních korporátních konglomerátů
na světě i mimo něj a s uzavřením Grónských bran, zejména éterické brány, Pozemská
aliance tiše přebírá správu archivů ACIO. A nejedná se o zabavení. Jde o předání. Je to předání
správným posluchačům, kdo jsou co? Pozemská aliance. Konečné interní směrnice ACIO uvádějí,
že jakmile bude obnovena planetární suverenita, archivy mají být uvolněny lidem na Zemi,
nejen vládám, ale i lidem na veřejnosti.

 

Data z archívu ACIO jsou připravována pro postupné odhalení veřejnosti
A opět, hodně z toho bude přímo spojeno s pozitivní trajektorií časové osy, jak Země přechází do
civilizace  kosmického věku typu jedna.  Podle těchto informací  má nyní  Solární  strážce a
bezpečnostní  týmy plně chránit  tyto fyzické lokality.  Nyní rada pro zveřejňování skrze
Alianci dohlížejí na převod nezpracovaných dat do podoby, kterou může veřejnost sledovat
bez společenského šoku.  To je tak vzrušující,  lidi.  To je tak vzrušující.  Je to mechanismus
odhalování, přátelé. Galaktická aliance chce, abych znovu zdůraznil myšlenku, že odhalení není
jen jednorázová událost. Je to odhalení krok za krokem. Dobře? Je to odhalení, které začne
letos a samozřejmě vyvrcholí v roce 2028, kdy se Země má stát součástí mezihvězdného
společenství, což je úžasné. To je jen za dva roky.

Data ACIO to umožňují tím, že ověřují nezpochybnitelné záznamy. Nejen historky od informátorů.
Taky vzájemné souvislosti. Lidé budou chtít fyzické důkazy nejen o tom, co se děje mimo
planetu,  ale  o  skutečné  historii  Země,  a  to  v  souvislostech.  Ukazující  rozdíl  mezi
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pozitivními, negativními a neutrálními mimozemskými programy.  Všechno bude odhaleno
veřejnému světu a kontinuitě, což je mapa skryté časové osy propojující starověké civilizace, tajné
vesmírné programy a moderní geopolitiku. A co je nejdůležitější, odpovědnost, identifikace toho, kdo
co povoluje a v rámci jaké skryté struktury. Tato data tedy nelze potlačit, protože existují v
redundantních formátech, fyzikálních, kvantových a dokonce i frekvenčně kódovaných.

A tak veřejnost musí to poznat, dobře, a také to bude vědět. Aliance chápe, že utajování samo o
sobě bylo největší zbraní použitou proti lidstvu. Archivy ACIO, Organizace pro kontakt s
vyspělými inteligencemi, odhalují nejen technologické pravdy, ale i psychologické. A takhle
bylo lidstvo udržováno roztříštěné, jak narativy strachu nahradily kosmické kontexty a jak
byly pokročilé znalosti utajovány před širokou veřejností, aby si udržely kontrolu. Odhalení
není o šoku. Jde o obnovení důvěry ve vládní úřady. Když lidé pochopí svou minulost,
začnou si znovu budovat svou budoucnost.

Arktický archív ACIO byl  tedy navržen s  jednou poslední  pojistkou,  a  to  s  klauzulí  o  časovém
uvolnění. Archivy otevřít pouze tehdy, když se frekvenční pole Země dostatečně stabilizuje,
aby  se  zabránilo  zneužití  informací,  a  s  aktivní  Zlatou  kupolí,  Éterickým trezorem a
Grónskem pod ochranou Aliance.  Tato hranice byla nyní dosažena, přátelé.  Dobře,  tato
hranice byla nyní dosažena. Takže, data už se uvolňují. Data přicházejí. Odhalení se blíží. Už to
není fáma. Historie se konečně vrátí ke svým oprávněným majitelům, a to jsou lidé, lidé z
veřejného světa.

Takže, na závěr vím, že dnešní prezentace trvala přes hodinu, ale bylo tam spousta informací, o které
jsem se potřeboval podělit. Na závěr uvedu poslední nápis ACIO vyrytý do krystalického úložiště
zní, cituji: „Pravda nikdy neměla být navždy skryta, pouze chráněna do té doby, než lidstvo
bylo připraveno si ji rozpomenout.“ Konec citace. Zveřejnění tedy není invazí. Je to návrat domů.
Je to návrat domů. Takže, jsem z toho hrozně nadšený.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte dnes, 19. ledna 2026, fantastický večer. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní
trajektorii časové osy. Miluju to. Doufám, že se vám daří dobře. Vítám všech 3 100 galaktických
Jediů, kteří jsou v domě.

Pokračujeme v otázkách a odpovědích. Chci přivítat všech 3 000 lidí, kteří jsou v domě.

Bylo zde mnoho dezinformací. Jak tohle odhalení plánují prezentovat? Pouhé prezentování
dat nebude fungovat. Zobrazování obrázků bude fungovat. Lidé budou říkat, že je to umělá
inteligence. Bylo už příliš mnoho lží. Dobrá otázka. Ale opět, musíme věřit, že Pozemská aliance
zabezpečí ty trezory a zpřístupní ty záznamy. Ta skrytá zařízení,  všechny důkazy tam budou a
všechny důkazy budou zveřejněny. Zda to široká veřejnost chce přijmout nebo ne, je to její
volba. Dobře. Ale pravda bude odhalena. To je to, co znamená apokalypsa. Pravda, masové odhalení
pro masy.

Chci poděkovat Sweet Lusce 11 za její skvělý rozhovor. Moc děkuji. Toho si vážím. Takže znovu, jo,
až zveřejní všechny tyto informace, budou mít k dispozici všechny důkazy. A pokud to lidé
nechtějí akceptovat, je to jejich volba.

A jak jsem se učil, jak jste se učili vy, tak jsem se učil i já, že? Vždycky si nechávám prázdný
pohár, abych získal více znalostí a moudrosti. Takže jsme v tom všichni společně. Jen se rád
podělím o to, co už vím. Ale děkuji. Vážím si té pochvaly.
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Je tento kanál tvůj jediný? Ano, je. Nevysílám na žádné jiné platformě než na této. Třikrát
týdně. V šest hodin tichomořského času, devět hodin východního času, vysílám živě v pondělí, ve
středu a v sobotu pro všechny své nové odběratele. A také pro všechny mé nové odběratele,
jsem autorem dvou knih, které stojí za mnou: Tajná vláda, Neviditelní architekti a samozřejmě Náš
kosmický původ: Obnova galaktické historie zpět na Zemi.

Dávejte si pozor na ty pirátské kanály, lidi, které používají můj obsah, používají mé jméno.
Ne, tohle je jediné. Proto si říkám pravý Ismail Pérez. Ten je jen jeden. Dobře. Skutečný Ismael
Pérez. Chci poděkovat svým moderátorům. Moc vám děkuji, že jste tady a udržujete chat v dobré
atmosféře. To si vážím.

Nějaké informace o Kanadě? No, podle schválení Aliance na vysoké úrovni bude Kanada tvořit 52.
stát. Kanada je opět potřebná k tomu, aby mohla vzniknou Severoamerická federace. Kanada
bude tedy také součástí agendy uzákonění Kanady jako 52 států, což znamená, že hluboký stát v
Kanadě zanikne. Hluboký stát v Kanadě padne stejně jako padl Maduro.

Ano, simulace Země. Bylo zábavné být člověkem, ale teď se aktivují naše světelná těla. Ano,
obzvlášť s těmito masivními slunečními erupcemi, které přicházejí. Myslím, že v příštích 24 hodinách
zažijeme událost přirovnanou k události v Carringtonu. Slyšel jsem, že je to příchozí. Už to přichází.
Je potřeba více informátorů. S tím souhlasím. To by bylo hezké.

Ismaeli, zhroutí stříbro trh? A nejen stříbro, ale zlato a všechny ostatní drahé kovy. Myslím, že
finanční trhy jsou předurčeny k pádu. Z toho, co jsem slyšel, je to, že se v současné době Evropské
unii nebo Bank of England a zbytku centrálních bank v Evropě moc nedaří. Během posledních 48
hodin Anglie oznámila, že by mohlo dojít k ekonomickému kolapsu, a to se stalo, jakmile
Trump vystoupil z NATO a samozřejmě z OSN.  Takže, tohle všechno jsou šachové tahy
Bílých klobouků, jejichž cílem je zhroutit starý řád. A opět, pro připomenutí, důvod, proč
nesměřujeme do  třetí  světové  války,  je  ten,  že  tři  supervelmoci,  USA,  Rusko  a  Čína,
disponují pokročilými exotickými mimozemskými technologiemi. Takže zřejmě k žádné válce
nemůže dojít, protože tyto technologie jsou tak pokročilé, že v případě války by se celá planeta
zbláznila. Takže tyto tři supervelmoci se tajně dohodly, že nerozpoutají třetí světovou válku.
I  když se na povrchu zdá, že existuje mnoho konfliktů, ve skutečnosti  třetí  světovou válku mít
nebudeme. Aliance ve skutečnosti pracuje na ukončení války s Ukrajinou. A to velmi brzy.

Ismaeli, je pravda, že jsme se dostali za hranice Měsíce? A proč rakety Elona Muska padají
zpět na zem? Ne všechny. Některé z nich nejsou tak vybavené a efektivní, aby se dostaly za hranice
naší atmosféry, ale některé se uvolní. Některé z jeho raket už letěly do vesmíru. A o tom existuje
záznam, že jsme dostali za hranice Měsíce. Ve skutečnosti nejenže máme mimozemské kolonie,
které byly založeny v celém pásu asteroidů, ale máme také lunární operační velitelství, což
je hlavní kolonie operující na umělém falešném měsíci. Také máme několik základen na
Marsu,  uvnitř  Marsu,  i  mimo Mars.  Máme několik  základen kolem Kuiperova pásu a
Oortova  oblaku.  A  pak  navíc  máme  v  Mléčné  dráze  přes  200  kolonií.  Dobře,  takže
Američané, nacisté, miliardáři odešli do různých částí galaxie. Těmto se říká tajné vesmírné
programy. Takže se nemůžu dočkat, až se to všechno dostane k široké veřejnosti.

Co se děje v Íránu? Jak jsem zmínil v mé předchozí prezentaci, skutečná válka v Íránu probíhá
vespod skrytě, aby se zajistila 10. hvězdná brána. Pokud jste neviděli tu prezentaci před dvěma dny,
určitě se na ni podívejte. Vlastně bych všem svým novým odběratelům doporučil,  aby si shlédli
všechny mé prezentace sahající až do doby předtím, než bylo odhaleno tolik informací. Galaktické
zprávy, aktualizace Aliance. Pokud máte trochu čas, je tam spousta informací.

Jen pro připomenutí, pro ty, kteří se nemohou zúčastnit živého vystoupení na Conscious Live Expo,
které se koná 21. února, budu v 16:00 v místnosti s králičí norou prezentovat nové informace z
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kosmické historie týkající se vzestupu nadlidí a toho, jak aktivovat nadlidské schopnosti. To je vrchol
celé  mé  práce.  Takže  pokud  se  chcete  dostat  k  streamu,  přejděte  na  mé  webové  stránky
www.ourcosmicorigin.com a sledujte ho přes stream. Pro ty, kteří se nemohou dostavit osobně. To
jsem zapomněl zmínit.

Ještě jedna otázka. Jak poznáš NPC? Jsou bez duše, mrtví v očích, robotičtí, bez energetické
signatury, bez aury. Takhle poznáte NPC.

No, když už bylo vše řečeno, přeji vám krásný zbytek večera. Nezapomeňte tuto prezentaci přeposlat
co nejvíce lidem, protože to pomůže růstu mého kanálu, a uvidíme se za dva dny u další aktualizace.
Pravděpodobně to bude trochu víc ohledně Antarktidy nebo něčeho jiného. Uvidíme, co se vyvine.
Zdá se, že se každý den děje něco nového.

Tak přeji vám krásný večer. Kéž je s vámi Boží síla. Ahoj, lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)

https://www.ourcosmicorigin.com/
http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/22/hlubinna-konzultace-osobniho-vzestupu-osobni-konzutace/
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Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
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